



2020年3月4日

株主の皆さまへ

会社名 日本精蠟株式会社
代表者名 代表取締役社長
社長執行役員 安藤 司
(コード番号 5010 東証第2部)
問合せ先 取締役常務執行役員
総務部長 常慶 直宏
(TEL 03-3538-3061)

招集通知記載事項の一部訂正について

当社「第93回定時株主総会招集ご通知」の一部に訂正すべき事項がございましたので、お詫び申し上げますとともに、本ウェブサイトをもって下記のとおり訂正させていただきます。

記

1. 訂正箇所

「第93回定時株主総会招集ご通知」48頁

2. 訂正内容

第3号議案 監査役2名選任の件について

候補者真崎 宇弘 氏の「氏名(生年月日)」欄

(訂正箇所には____を付して記載しております。)

	氏名 (生年月日)
訂正前	真崎 宇弘 (1954年12月7日生)
訂正後	真崎 宇弘 (1954年1月10日生)

以上